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Ata da Décima Primeira Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo da 

Câmara Municipal de Parelhas – RN, Vereador Hélio Clóvis de Medeiros, realizada 

no dia vinte e seis de maio de dois mil e vinte e dois às quinze horas. 

 

       Presidente: Alyson Wagner de Oliveira 

       Secretária: Evaneide Araújo de Souza Mendonça 

 
Às quinze horas do dia vinte e seis de maio de dois mil e vinte e dois, na Câmara 

Municipal de Parelhas-RN, Vereador Hélio Clóvis de Medeiros, sito à Praça Arnaldo 

Bezerra, 82 Centro, estando presentes os senhores vereadores: Alyson Wagner de 

Oliveira, Zenilda Salústio da Costa Montenegro Bezerra, Evaneide Araújo de Souza 

Mendonça, João Dantas Filho, Josivan Alves Pereira, Ildecio de Oliveira, Romisélia Araújo 

Santos Silva, Messias Medeiros, Felisberto do Nascimento Silva, Francicleide Maria de 

Souza e Wellington Araújo Silva. Antes de autorizar a leitura do expediente o senhor 

presidente colocou em votação a ata da sessão anterior que foi aprovada por 

unanimidade. O Senhor Presidente então, autorizou a secretária Evaneide Mendonça a 

fazer a leitura do Expediente: Ofício n° 174/2022-GAB/PREFEITO. PROJETO DE LEI DO 

EXECUTIVO N° 013/2022; DE 25 DE MAIO DE 2022 – Altera a Lei n° 2655 de 04 de abril 

de 2022, em seus art. 3° e art. 6°, § 1°e dá outras providências. PROJETO DE LEI DO 

EXECUTIVO N° 014/2022; DE 25 DE MAIO DE 2022 – Altera a Lei n° 2346 de 16 de 

setembro de 2014, em seu art. 1°, caput e dá outras providências. Requerimentos: 146, 

147, 148, 149, 150, 151, 152, 153, 154, 155, 156, 157, 158, 159, 160, 161, 162, 163 e 

164/2022. Moção de Aplausos 027/2022. Moção de Congratulações 028/2022. Ofício n° 

014/2022-Contabilidade-PMP. De acordo com as Lideranças de Partidos foram 

dispensados o Pequeno Expediente e o Horário de Lideranças. Passando para o 

Grande Expediente: O vereador WELLINGTON ARAÚJO SILVA: deu início ao seu 

pronunciamento saudando a todos de maneira geral e logo em seguida fala que hoje veio 

mais para cobrar, em função do município e da população. Iniciou suas cobranças, 

solicitando o envio das informações do município para o Sistema Nacional de Informações 

sobre Saneamento Básico, até o dia 30 de maio, e o não envio dessas informações 

podem causar alguns prejuízos ao município, e bem como ainda se tem o problema do 
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Projeto do Esgotamento Sanitário do Municipio de Parelhas, o edil fez este apelo. Dando 

continuidade, solicitou que o convênio n° 843384/2017, que aborda sobre algumas 

pavimentações e passagens molhadas, fosse dado continuidade, para que as obras 

pudessem ser executadas, pois, o prazo de vencimento é dia 18 de junho do corrente ano 

e demonstrou boa parte de seu discursso a preocupação com tais obras. Por fim, o edil 

falou que ia colocar um requerimento hoje solicitando a presença da secretária de 

finanças, a Sra. Vera, mas que por haver decisão interna que os requerimentos só podem 

dar entrada até as 10 horas da quinta, não deu tempo, mas dará entrada na próxima 

sessão e quebrará os trâmites, devido o prejuízo de não dar entrada hoje, desta forma, 

mostrou seu objetivo em convocar a atual secretaria desta pasta. A vereadora 

FRANCICLEIDE MARIA DE SOUZA: deu início ao seu pronunciamento saudando a 

todos de maneira geral e logo em seguida falou sobre a audiência pública realizada nesta 

casa no dia de ontem, sobre as Industrias de Confecções da Região do Seridó, um 

importante segmento, segundo a edil. Em seguida, falou sobre a ex gestão municipal e 

como a mesma apoiou o esporte. Dando continuidade, falou sobre seus requerimentos 

que foram rejeitados na semana passada, e a mesma relatou sobre a falta de 

informações, mas torce para que mesmo seu requerimento sendo rejeitado, as 

informações venham para esta casa. Falou também sobre diárias de jardineiro em 

algumas secretarias como a de educação e saúde, no qual a vereadora fala que no 

município de Parelhas esta demanda não é necessária em tal secretaria, desta forma, a 

vereadora solicita explicações sobre essas diárias. Por fim, a edil retomou o assunto de 

calamidade pública, e comparou algumas informações da gestão anterior e a atual. O 

vereador ALYSON WAGNER DE OLIVEIRA: deu início ao seu pronunciamento saudando 

a todos de maneira geral e logo em seguida falou sobre as chuvas em nosso municipio e 

a felicidade do homem do campo por estas chuvas. Em seguida, falou sobre a Audiência 

Pública que ocorreu nesta casa no dia de ontem, sobre o Projeto de Lei Estadual 85/2022 

– Que trata de matéria tributária para a Industria de Confecções e outros assuntos de 

interesse do segmento Oficinas de Costura do RN, desta forma, o edil falou sobre a 

importância desta audiência, para fomentar o segmento aqui na região do Seridó, que 

causa a independência dessas oficinas na nossa região, que muito são capacitadas. 

Posterior concedeu um aparte ao edil João, que parabenizou o colega Alyson, e 
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parabenizou os costureiros pelo seu dia. Em seguida, o vereador finalizou seu 

pronunciamento falando sobre O Dia Nacional de Combate ao Glaucoma,  e explicou o 

que é a doença, e que nos últimos dias houve atendimento de oftalmologista, nesta 

mesma linha de raciocínio falou que na próxima semana irá solicitar através de 

requerimento um atendimento mais contínuo de oftalmologista, bem como falou sobre o 

programa que o município possui que distribui os colírios para quem possui o glaucoma, 

utilizou-se na tribuna neste dia mais para informar e conscientizar a população. O 

vereador FELISBERTO DO NASCIMENTO SILVA: deu início ao seu pronunciamento 

saudando a todos de maneira geral e logo em seguida falou sobre o seu Programa 

“Dança na Praça”, e convidou a todas as mulheres a se fazerem presentes. Também 

afirmou a volta do seu Programa “Amigo Doutor”, no próximo mês. Dando continuidade, 

falou sobre as emendas que vieram do Deputado Coronel Azevedo e do Deputado 

Coronel Azevedo, o vereador citou sobre o cuidados que ambos tem com o município de 

Parelhas e destacou a emenda vinda para a reforma do Terminal Turístico. Deu 

continuidade, falando sobre outras emendas conseguidas, que geraram por exemplos 7 

poços perfurados, construção de galpões para criação de caprinos e suínos para os 

criadores fornecerem carne de qualidade ao nosso município e cidades circunvizinhas, 

computadores para a biblioteca e escolas que estão por vir, emenda para a maternidade 

de nosso município, e citou demais obras e emendas que conseguiu. Agradeceu a Deus 

pelo seu mandato, que vem levando do seu jeito mas fazendo o melhor que pode, e 

concedeu um aparte ao edil Ildecio, que abrilhantou o discurso do edil Felisberto e o 

parabenizou dizendo que sentem orgulho de tê-lo nesta casa legislativa. Finalizou, 

falando estar feliz pelo seu mandato e tudo o que tem conseguido. O vereador MESSIAS 

MEDEIROS: deu início ao seu pronunciamento saudando a todos de maneira geral e logo 

em seguida falou bem como alguns que lhe antecederam sobre a importante audiência 

pública realizada no dia de ontem nesta augusta casa legislativa, com objetivo de falar 

sobre o apoio as Oficinas de Costura do Seridó. O vereador também abordou sobre 

algumas ações do ex prefeito Alexandre, para ajudar a capacitar os parelhenses. Mais 

uma vez em seu discurso o vereador reafirmou seu apoio as indústrias do setor têxtil. Em 

seguida, ainda nesta linha de empreendedorismo, falou sobre o Programa Micro Crédito 

Empreendedor, onde hoje estão sendo entregues alguns cheques na cidade de Parelhas, 
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desta forma, falou sobre a importância do projeto para fomentar a economia. Dando 

continuidade, o vereador falou sobre os salários em dia que a governadores está 

mantendo, bem como as folhas pagas pela mesma que foram oriundas do Governo de 

Robinson. O vereador também prestou contas sobre as emendas que vieram da 

Deputada Natália Bonavides que somam em torno de um milhão. Posterior concedeu um 

aparte ao edil Wellington, que o parabenizou pelo pronunciamento e falou sobre a reforma 

do Hospital, que demorou a iniciar na atual gestão e está sendo feita com emendas da 

época de Alexandre. Por fim, o vereador falou sobre o quanto se tem que cobrar a atual 

gestão que execute as emendas que chegam para o município. O vereador JOSIVAN 

ALVES PEREIRA: deu início ao seu pronunciamento saudando a todos de maneira geral 

e logo em seguida agradeceu as mensagens de carinho que vem recebendo nos últimos 

dias. Em seguida falou sobre o seu PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO N° 011/2022 - 

Dispõe sobre a obrigatoriedade do agressor a reparar o custo de tratamento do animal 

vítima de maus-tratos no âmbito do município de Parelhas que irá para primeira votação 

no dia de hoje, explicou seus objetivos e a importância. Logo em seguida, também falou 

sobre o seu PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO N° 006/2022 – que autoriza a entrada 

de Agentes de Endemias em imóveis públicos e privados de Parelhas, quando verificada 

situação de iminente perigo a saúde pública pela presença do mosquito transmissor dos 

vírus causadores da dengue e da Chikungunya, e dá outras providências, também 

pautando a importância e o objetivo. Posterior concedeu um aparte ao edil Alyson, que o 

parabenizou por seus dois projetos tão importantes que o vereador trás nessa tarde de 

hoje, falando da importância de ambos os projetos. Em seguida, o vereador Josivan 

também falou sobre seu requerimento que solicitava execução da lei que autoriza a 

captura de animais soltos nas ruas, então, o vereador pautou sobre esta problemática e 

pediu para que o município chegasse junto aos cuidadores de animais, pois estes quem 

conhece a fundo a causa. Por fim, também falou sobre seu PROJETO DE LEI DO 

LEGISLATIVO N° 012/2022 - Institui o Dia Municipal do Quadrilheiro, a ser comemorado 

anualmente no dia 01 de junho, no âmbito do município de Parelhas/RN, bem como sua 

importância, antes de concluir de fato, falou sobre seus requerimentos: solicitação de 

audiência pública, adesão do município do Centro Especializado em Reabilitação e 

solicitação de reforma a parquinhos e brinquedotecas de creches municipais. O vereador 
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JOÃO DANTAS FILHO: deu início ao seu pronunciamento saudando a todos de maneira 

geral e logo em seguida iniciou sua fala comentando sobre a questão do atendimento 

odontológico da Comunidade Joazeiro, que está suspenso devido a licença médica da 

auxiliar do dentista, mas esta questão já está sendo resolvida pelo Secretário de Saúde. 

Logo em seguida, o vereador passou para a pasta de esportes e falou sobre o 

Campeonato Ruralzão,  e na mesma linha de raciocínio o vereador falou sobre o Projeto 

“Crianças nas Escolas” no estádio Laurentino Bezerra. Dando continuidade, parabenizou 

o atual gestor pela reforma que está sendo feita no Hospital Dr. José Augusto Dantas, o 

vereador afirma ter visitado as dependências do hospital e pôde constatar a eficácia da 

obra. Posterior, falou sobre o Dia do Costureiro, um projeto de lei de sua autoria e 

parabeniza a todos que fazem parte desta classe. Por fim, também falou sobre seus 

requerimentos: solicitação de perfuração de poços para a Comunidade Areia, aqui no 

município. A vereadora ROMISÉLIA ARAÚJO SANTOS SILVA: deu início ao seu 

pronunciamento saudando a todos de maneira geral e logo em seguida parabenizou os 

agricultores pelo seu dia, comemorado no último dia 25. Falou também sobre sua Moção 

de Congratulações em homenagem ao Dia do Costureiro. Logo em seguida, agradeceu a 

Gestão Muncipal, que recebeu no dia de ontem o Presidente da Associação de 

Estudantes Universitários de Parelhas, e já forneceu informações sobre o valor que será 

repassado aos estudantes para custeio do transporte, esse valor será repassado quando 

for concluída a documentação da associação juntramente ao cartório do município. Falou 

também sobre seus requerimentos: solicitação de Audiência Publica para falar sobre o 

PAI – Plano de Aposentadoria Icentivada, com o obetivo de esclarecer aos servidores 

sobre o Programa, e solicitação de ações voltada para o público LGBTQI+, no mês de 

comemoração, que é junho. Falou sobre a governadora do Estado, sobre os cinco 

milhões que ela gastou em respiradores mas não prestou contas ainda. Falou também 

sobre os carros que chegaram nos últimos dias, três gols destinados pelo deputado 

Ezequiel e uma Spin pelo Deputado Francisco. Falou sobre o carro do gabinete da ex 

gestão, um carro que era contrato, e pago o valor de R$ 5.900,00, onde sobre esta 

contratação corre na comarca de Parelhas um processo de possível fraude. Em seguida, 

falou sobre as estradas do município de Parelhas, muito falada nesta tribuna, mas a 

vereadora falou sobre a forragem que estão fazendo nas estradas do município. Na pauta 

mailto:camaramunicipaldeparelhas@gmail.com


 

________________________________________________________________________ 
  

 

 
CNPJ 10.872.505/0001-08 – PRAÇA ARNALDO BEZERRA, 82 – CENTRO – Parelhas/RN - CEP: 59.360-000 

E-mail: camaramunicipaldeparelhas@gmail.com. - Contato: (84) 3471-3474 

do esporte, a edil falou sobre o Projeto “Crianças na Escola” . Por fim, parabenizou a 

gestão municipal e a secretaria de saúde, pelo multirão de consultas oftalmológicas e 

ultrassonografias, bem como outros projetos que vem acontecendo, com as gestantes do 

município. A vereadora ZENILDA SALÚSTIO DA COSTA MONTENEGRO BEZERRA: 

deu início ao seu pronunciamento saudando a todos de maneira geral e logo em seguida 

falou sobre seus requerimentos: solicita uma enfermeira para acompanhar pacientes de 

hemodiálise quando forem à Natal realizar o procedimento, também solicitou a reforma do 

piso da quadra da comunidade Olho D’água do Boi, e também solicitou através de 

requerimento a criação de uma disciplina escolar para falar sobre a história do município 

de Parelhas. Prosseguindo, falou sobre um requerimento que será votado hoje, que 

solicita que as comunidades que estejam com as associações regularizadas recebam 

ajuda de custo da prefeitura para realizar seus festejos. Finalizou falando sobre os carros 

entregues no sábado passado para a secretária de saúde, três gols oriundos de emendas 

do Deputado Ezequiel e uma spin do Deputado Francisco. A vereadora EVANEIDE 

ARAÚJO DE SOUZA MENDONÇA: deu início ao seu pronunciamento saudando a todos 

de maneira geral e logo em seguida parabenizou a todos os formandos da UVA, que na 

noite de ontem comemoraram a conquista da conclusão de curso, em nome da 

funcionária da casa, Wilnaia Patrícia, Pércia Carla, Alex Beretta e Grasiele, os dois 

últimos ex funcionários da casa. Em seguida, falou sobre seus requerimentos: solicitação 

de gelas água para as salas de aula do município, solicitação de reforma elétrica no 

auditório da escola Municipal Arnaldo Bezerra. Também pautou sobre o Abuso e a 

Exploração Sexual de Crianças e Adolescentes, conscientizando os pais para que 

possam aprender a identificar os sinais que eles podem demonstrar quando estão 

sofrendo abuso. Também falou sobre seu requerimento que solicita do poder executivo 

um Projeto de Lei de Licença Adotantes para os servidores municipais, explicou seus 

objetivos e a importância. O vereador ILDECIO DE OLIVEIRA: deu início ao seu 

pronunciamento saudando a todos de maneira geral e logo em seguida se solidarizou 

com o Secretário José Caetano, que precisou ir ao hospital depois de passar mal, mas já 

está bem e em casa, dessa forma, desejou melhoras. Em seguida, agradeceu ao 

secretario Rogério Castilho, que sempre vem atendendo seus pedidos, e desta vez, será 

realizado a revitalização de um mata burro. Dando continuidade, parabenizou a gestão 
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pelo trabalho que vem sendo desenvolvido com as gestantes, e ontem foi feito palestra 

sobre introdução alimentar. Também nesta pauta, falou sobre seu requerimento que 

solicita a adesão ao Projeto “Minha Vida por um Flash”, que visa atender mães de baixa 

renda proporcionando as fotos profissionais de sua gestação. Também falou sobre sua 

Moção de Aplausos 027/2022, que parabeniza a Senhora Elvira Maísa Barbalho, explicou 

seus objetivos e a luta da senhora Elvira. Também falou sobre as licitações de reforma 

dos postos de saúde dos povoados Barras e Santo Antônio do Povo. Por fim, falou que irá 

vir para esta casa um projeto que cede o antigo correios da comunidade Barra para que o 

mesmo vire museu da comunidade. Com a presença dos Vereadores: Alyson Wagner de 

Oliveira, Zenilda Salústio da Costa Montenegro Bezerra, Evaneide Araújo de Souza 

Mendonça, João Dantas Filho, Josivan Alves Pereira, Ildecio de Oliveira, Romisélia Araújo 

Santos Silva, Messias Medeiros, Felisberto do Nascimento Silva, Francicleide Maria de 

Souza e Wellington Araújo Silva iniciou-se a ORDEM DO DIA: EM PRIMEIRA 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO N° 011/2022, DE 

AUTORIA DO VEREADOR JOSIVAN ALVES PEREIRA DO PSDB - Dispõe sobre a 

obrigatoriedade do agressor a reparar o custo de tratamento do animal vítima de maus-

tratos no âmbito do município de Parelhas. O PROJETO FOI DEIXADO EM PAUTA PELO 

AUTOR DA MATÉRIA, PELOS LEVANTAMENTOS FEITOS POR ALGUNS EDIS. 

PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO N° 012/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR 

JOSIVAN ALVES PEREIRA DO PSDB - Institui o Dia Municipal do Quadrilheiro, a ser 

comemorado anualmente no dia 01 de junho, no âmbito do município de Parelhas/RN. 

APROVADO POR UNANIMIDADE. PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 013/2022 

DE AUTORIA DA VEREADORA EVANEIDE ARAÚJO DE SOUZA MENDONÇA DO 

PSDB – Determina a inserção do símbolo mundial do autismo nas placas que sinalizam 

atendimento prioritário em estabelecimentos públicos e privados do Municipio De 

Parelhas, e dá outras providências. APROVADO POR UNANIMIDADE. EM SEGUNDA 

DISCUSÃO E VOTAÇÃO: EMENDA MODIFICATIVA N° 001/2022, DE AUTORIA DA 

VEREADORA ZENILDA SALÚSTIO DA COSTA MONTENEGRO BEZERRA DO PSDB 

– Modifica a redação do Art. 1º do Projeto de Lei do Legislativo 004/2022 que denomina 

de RUA PEDRO LUIZ DA FONSECA o trecho sem denominação no Bairro São 

Sebastião, no município de Parelhas/RN, e dá outras providências. APROVADO POR 
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UNANIMIDADE. EMENDA MODIFICATIVA N° 002/2022, DE AUTORIA DA 

VEREADORA ZENILDA SALÚSTIO DA COSTA MONTENEGRO BEZERRA DO PSDB 

– Modifica a redação do Art. 1º do Projeto de Lei do Legislativo 005/2022 que denomina 

de RUA TEREZA FRANCISCA DOS SANTOS o trecho sem denominação no Bairro São 

Sebastião, no município de Parelhas/RN, e dá outras providências. APROVADO POR 

UNANIMIDADE. EMENDA MODIFICATIVA N° 003/2022, DE AUTORIA DA 

VEREADORA ZENILDA SALÚSTIO DA COSTA MONTENEGRO BEZERRA DO PSDB 

– Modifica a redação do Art. 1º do Projeto de Lei do Legislativo 007/2022 que denomina 

de RUA MARLENE TOMAZ DOS SANTOS o trecho sem denominação no Bairro São 

Sebastião, no município de Parelhas/RN, e dá outras providências. APROVADO POR 

UNANIMIDADE. EMENDA MODIFICATIVA N° 004/2022, DE AUTORIA DA 

VEREADORA ZENILDA SALÚSTIO DA COSTA MONTENEGRO BEZERRA DO PSDB 

– Modifica a redação do Art. 1º do Projeto de Lei do Legislativo 008/2022 que denomina 

de RUA JOAQUIM JOSÉ DA SILVA o trecho sem denominação no Bairro São Sebastião, 

no município de Parelhas/RN, e dá outras providências. APROVADO POR 

UNANIMIDADE. REQUERIMENTOS: 142, 138, 143, 144, 121, 130 (em pauta), 141, 145, 

140, 134, 137, 136,  131, 133, 099, 132. Com execessão do requerimento 130 que ficou 

em pauta a pedido dos autores, todos os demais foram aprovados por unanimidade. 

EXAURAÇÃO DOS PARECERES: EMENDA ADITIVA N° 001/2022, DE AUTORIA DO 

VEREADOR JOSIVAN ALVES PEREIRA DO PSDB – Altera a numeração dos artigos e 

acrescenta o Art. 4° a redação do Projeto de Lei do Legislativo 006/2022, que autoriza a 

entrada de Agentes de Parelhas, quando verificada situação de iminente perigo a saúde 

pública pela presença do mosquito transmissor dos vírus causadores da dengue e da 

Chikungunya, e dá outras providências. PAUTA PARA PRÓXIMA SESSÃO DO DIA 02 

DE JUNHO DE 2022: EM PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: EMENDA ADITIVA N° 

001/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSIVAN ALVES PEREIRA DO PSDB – 

Altera a numeração dos artigos e acrescenta o Art. 4° a redação do Projeto de Lei do 

Legislativo 006/2022, que autoriza a entrada de Agentes de Parelhas, quando verificada 

situação de iminente perigo a saúde pública pela presença do mosquito transmissor dos 

vírus causadores da dengue e da Chikungunya, e dá outras providências. EM SEGUNDA 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO N° 012/2022, DE 
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AUTORIA DO VEREADOR JOSIVAN ALVES PEREIRA DO PSDB – que instituti o Dia 

Municipal do Quadrilheiro, a ser comemorado anualmente no dia 01 de junho, no âmbito 

do município de Parelhas/RN. PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO N° 013/2022, DE 

AUTORIA DA VEREADORA EVANEIDE ARAÚJO DE SOUZA MENDONÇA DO PSDB – 

que determina a inserção do símbolo mundial do autismo nas placas que sinalizam 

atendimento prioritário em estabelecimentos públicos e privados do município de 

Parelhas, e dá outras providências. REQUERIMENTOS: 146 ao 163. ESTÁ EM PAUTA 

NA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, LEGISLAÇÃO E REDAÇÃO FINAL: PROJETO 

DE LEI DO EXECUTIVO N° 011/2022; DE 15 DE MAIO DE 2022 - Institui o Progama de 

Aposentadoria Incentivada – PAI, no âmbito da Prefeitura Municipal de Parelhas/RN e dá 

outras providências. PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO N° 012/2022; DE 13 DE MAIO 

DE 2022 – Dispõe sobre as diretrizes para a elaboração da Lei Orçamentária para o 

Exercício de 2023, e dá outras providências. PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO N° 

013/2022; DE 25 DE MAIO DE 2022 – Altera a Lei n° 2655 de 04 de abril de 2022, em 

seus art. 3° e art. 6°, § 1°e dá outras providências. PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO 

N° 014/2022; DE 25 DE MAIO DE 2022 – Altera a Lei n° 2346 de 16 de setembro de 

2014, em seu art. 1°, caput e dá outras providências. ESTÁ EM PAUTA AGUARDANDO 

EMENDAS: PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 004/2022 DE AUTORIA DA 

VEREADORA ZENILDA SALÚSTIO DA COSTA MONTENEGRO BEZERRA DO PSDB - 

que denomina de RUA PEDRO LUIZ DA FONSECA o trecho sem denominação no Bairro 

São Sebastião, no município de Parelhas/RN, e dá outras providências. PROJETO DE 

LEI DO LEGISLATIVO Nº 005/2022 DE AUTORIA DA VEREADORA ZENILDA 

SALÚSTIO DA COSTA MONTENEGRO BEZERRA DO PSDB - que denomina RUA 

TEREZA FRANCISCA DOS SANTOS o trecho sem denominação no Bairro São 

Sebastião, no município de Parelhas/RN, e dá outras providências. PROJETO DE LEI DO 

LEGISLATIVO N° 006/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSIVAN ALVES PEREIRA 

DO PSDB – que autoriza a entrada de Agentes de endemias em imóveis públicos e 

privados de Parelhas, quando verificada situação de iminente perigo a saúde pública pela 

presença do mosquito transmissor dos vírus causadores da dengue e da Chikungunya, e 

dá outras providências. PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 007/2022 DE AUTORIA 

DA VEREADORA ZENILDA SALÚSTIO DA COSTA MONTENEGRO BEZERRA DO 
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PSDB - que denomina RUA MARLENE TOMAS DOS SANTOS o trecho sem 

denominação no Bairro São Sebastião, no município de Parelhas/RN, e dá outras 

providências. PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 008/2022 DE AUTORIA DA 

VEREADORA ZENILDA SALÚSTIO DA COSTA MONTENEGRO BEZERRA DO PSDB - 

que denomina RUA JOAQUIM JOSÉ DA SILVA o trecho sem denominação no Bairro São 

Sebastião, no município de Parelhas/RN, e dá outras providências. Durante a Ordem do 

Dia, houveram três pausas, uma com início às 18:28 com retorno às 18:47, outra com 

início às 19:37 e retorno às 19:41, e outra com pausa às 20:17 com retorno às 20:25. A 

sessão terminou por volta das 20 horas, havendo uma prorrogação de duas horas que foi 

aprovada pelo plenário. Nada mais havendo a tratar o senhor presidente encerrou a 

sessão convocando a próxima sessão odrinária para o dia 02 de junho do corrente ano. 
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